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Вариант 8

Часть 1
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	Какое из указанных чисел является значением выражения  
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1)  -0,2                          2) 2                        3) 0,5                    4) -0,5


	
	Пусть 
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 - решение системы уравнений  
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Найдите  разность 
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   Ответ: ____


	
	Упростите выражение  
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   1) 1                                 2)  3                             3) 
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	Решите неравенство:  
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   1) х < 5                      2)  х < -5                           3) х > -5                           4) х > -3


	
	На координатной прямой отмечены числа a , b и с.
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  Из следующих утверждений выберите верное.

 1) а – с < 0                2) b – a < 0              3) b – c > 0              4) c – b < 0     
         

	
	Последовательности заданы несколькими первыми членами. Одна из них  - арифметическая прогрессия. Укажите ее.

 1) 2; 4; 7; 11; …       2) 
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            3) 1; 2; 4; 8; …       4)  -2; 2; 6; 10; …


	
	Найдите значение выражения 
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при  x = -1,5.

   1) -6                          2) -0,6                               3)  0,6                         4) -1,5


	
	Из двух городов навстречу друг другу выехали автомобиль и мотоцикл и встретились через t часов. Составьте формулу для вычисления расстояния между городами в километрах, если скорость автомобиля 80 км/ч , а мотоцикла 50 км/ч.
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	Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их

задают.

1) 
2)

3)
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     1)  у = (x –1)2 –1                                          2)  у =  (x + 1)2 +1         

     3)  у =  (x + 1)2 –1                                       4)  у = (x –1)2 +1                

В ответе записываются подряд цифры ответов сначала для 1-го рисунка, затем для 2-го  и для 3-го.

Ответ: ______



	
	Прямая 
[image: image18.wmf]31
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  пересекает параболу 
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   в двух точках. Вычислите координаты точки В. 
1)  (-2; - 4)

2)  (-1; - 4)

3)  (- 4; -1)

4)  (-1; -3)

	
	Из пункта А в пункт В вышел пешеход, и через некоторое время навстречу ему из пункта В в пункт А выехал велосипедист. Используя графики движения пешехода и велосипедиста, определите, сколько времени (в минутах) находился в пути пешеход, когда навстречу ему выехал  велосипедист. 
1) 20

2) 30

3) 60

4) 40

	
	План тракториста составлял 5,4 га вспаханной земли. Тракторист пе​ревыполнил план на 15%. Сколько гектаров земли вспахал тракторист?
1)  6,21 га                     2) 6,4 га                         3) 5,85 га                 4)  5,94 га


	
	Для новогодней лотереи отпечатали 1500 билетов, из кото​рых 540 выигрышных. Какова вероятность того, что куп​ленный билет окажется невыигрышным?
Ответ:  _________



	
	Число посетителей выставки в разные дни недели:

598, 688, 637, 705, 695, 715, 736.

На сколько отличается среднее арифметиче​ское этого ряда чисел  от медианы.

Ответ: _______ 



	
	В треугольнике АВС, изображенном на рисунке угол С равен 900, СР – высота треугольника, АР =64 см, СР = 48 см. Найдите длину катета ВС.

[image: image20.jpg]



Ответ: _______



	
	В параллелограмме АВСD биссектриса АК делит сторону ВС на отрезки ВК и КС, каждый из которых равен 5 см. Чему равен периметр параллелограмма? 

Ответ: _______


	
	Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.

[image: image21.jpg]11




Ответ: ____



	
	Укажите номера неверных утверждений

1) Существует треугольник со сторонами 13 см, 4 см, 8 см.

2) Сумма углов треугольника равна 1800. 

3) Каждая сторона правильного многоугольника, описанного около окружности, делится тоской касания пополам.

4) Если векторы параллельны, то их скалярное произведение равно нулю. 

Ответ: _____ 




Часть 2


	
	Найдите область определения выражения: 
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	Магазин закупил на складе футболки и стал про​давать их по цене, приносящей доход в 40%. В кон​це года цена была снижена на 50%. Какая цена меньше: та, по которой магазин закупил футболки, или их цена в конце года — и на сколько процен​тов?



	
	Периметр равнобедренного треугольника равен 128 см, а его основание — 48 см. Найдите радиус окружности, вписанной в треугольник.



	
	Постройте график функции 
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. При каких значениях аргумента функция принимает отрицательные значения?


	
	Одна из сторон параллелог​рамма на 8 см больше другой. Найдите периметр паралле​лограмма, если одна из его диагоналей образует со сторо​нами параллелограмма углы 30° и 45°.




Математика, 9 класс
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При выполнении заданий  19-23 используйте отдельный лист. Сначала укажите номер задания, а затем запишите его решение
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